

Allianz Global Investors Fund

Εταιρεία Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου (Société d'Investissement à Capital Variable – SICAV)

Έδρα: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg

Αρ. Μητρώου Εμπορίου και Εταιρειών Λουξεμβούργου B 71.182

Ανακοίνωση προς τους μετόχους

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz Global Investors Fund (SICAV) (η «Εταιρεία») με την παρούσα ανακοινώνει τις παρακάτω μεταβολές, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 2 Φεβρουαρίου 2024:

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Best Styles Europe Equity SRI	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)	Προκειμένου να αυξηθεί το επίπεδο τυποποίησης και να βελτιωθεί η εναρμόνιση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας, η προθεσμία συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα ευθυγραμμιστεί ανάλογα.	11:00 π.μ. ώρα Κεντρικής Ευρώπης (ΩΚΕ) ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται έως τις 11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της επόμενης ημέρας συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται μετά την ώρα αυτή διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της δεύτερης ημέρας συναλλαγών μετά την ημέρα συναλλαγών.	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
Allianz Best Styles Global Equity SRI	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)	Προκειμένου να αυξηθεί το επίπεδο τυποποίησης και να βελτιωθεί η εναρμόνιση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας, η προθεσμία συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα ευθυγραμμιστεί ανάλογα. Το ελάχιστο ποσοστό αιφόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έχει προσαρμοστεί επειδή υπάρχει επαρκές περιθώριο για να αυξηθεί αυτή η δέσμευση.	11:00 π.μ. ώρα Κεντρικής Ευρώπης (ΩΚΕ) ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται έως τις 11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της επόμενης ημέρας συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται μετά την ώρα αυτή διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της δεύτερης ημέρας συναλλαγών μετά την ημέρα συναλλαγών.	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αιφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμηση (Προσάρτημα 10)	Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	Ελάχιστο ποσοστό αιφόρων επενδύσεων 20,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμηση 0,01%	Ελάχιστο ποσοστό αιφόρων επενδύσεων 30,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμηση 0,01%

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Better World Defensive Allianz Better World Dynamic Allianz Better World Moderate	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Η τροποποίηση της διατύπωσης που σχετίζεται με τους επενδυτικούς περιορισμούς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αυξήσει τη διαφάνεια.</p> <p>Επιπλέον, σκοπός της είναι να αποσαφηνίσει περαιτέρω το όριο ρευστότητας που τηρείται επί του παρόντος κατά την υλοποίηση της στρατηγικής και συνεπώς να προσδιορίσει ένα συγκεκριμένο ποσοστό.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.</p>	<p>- Τουλάχιστον το 90% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές ή/και ομόλογα που εκδίδονται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ ή/και εκδίδονται από εταιρείες που υποστηρίζουν έργα σχετικά με το κλίμα ή κοινωνικά έργα ή/και σε πράσινα ομόλογα, κοινωνικά ομόλογα, βιώσιμα ομόλογα και ομόλογα συνδεδεμένα με την αειφορία. Οι εταιρείες κατά την προαναφερόμενη έννοια είναι εταιρείες που παρέχουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες στα θεματικά πεδία της προσιτής υγειονομικής περίθαλψης, της εκπαίδευσης, της ενεργειακής μετάβασης, της επισιτιστικής ασφάλειας, της χρηματοοικονομικής ένταξης, της διαχείρισης υδάτων και αποβλήτων, όπως καλύπτονται από τους ΣΒΑ 1 έως 17.</p>	<p>- Τουλάχιστον το 90% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές ή/και ομόλογα που εκδίδονται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ ή/και εκδίδονται από εταιρείες που υποστηρίζουν έργα σχετικά με το κλίμα ή κοινωνικά έργα ή/και σε πράσινα ομόλογα, κοινωνικά ομόλογα, βιώσιμα ομόλογα και ομόλογα συνδεδεμένα με την αειφορία. Οι εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ είναι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες που καλύπτονται από τους ΣΒΑ 1 έως 17.</p> <p>- Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς ή/και σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς ή/και μπορεί να τηρείται σε καταθέσεις για λόγους διαχείρισης της ρευστότητας.</p>
Allianz China A Opportunities Allianz China A-Shares	Λοιπές διατάξεις / Περιορισμοί / Πρόσθετες πληροφορίες (Προσάρτημα 6)	Ο κύκλος διακανονισμού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αλλάξει για να ευθυγραμμιστεί καλύτερα με τον κύκλο διακανονισμού των υποκείμενων τίτλων.	Η τιμή εγγραφής των μετοχών πρέπει να εισπράττεται από την Εταιρεία σε εκκαθαρισμένα κεφάλαια εντός δύο ημερών αποτίμησης μετά τον υπολογισμό της τιμής εγγραφής η οποία ισχύει για όλες τις κατηγορίες μετοχών. Η τιμή εξαγοράς θα καταβάλλεται εντός τεσσάρων ημερών αποτίμησης μετά τον υπολογισμό της τιμής εξαγοράς η οποία ισχύει για όλες τις κατηγορίες μετοχών.	<p>Η τιμή εγγραφής των μετοχών πρέπει κανονικά να εισπράττεται από την Εταιρεία σε εκκαθαρισμένα κεφάλαια και η τιμή εξαγοράς θα καταβάλλεται συνήθως εντός των ακόλουθων χρονικών πλαισίων:</p> <ul style="list-style-type: none"> - εντός τριών ημερών αποτίμησης από την ημερομηνία συναλλαγής ενός επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου για μια κατηγορία μετοχών της οποίας το νόμισμα αναφοράς είναι AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD ή ZAR, - εντός δύο ημερών αποτίμησης από την ημερομηνία συναλλαγής ενός επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου για κατηγορίες μετοχών με διαφορετικό νόμισμα αναφοράς από αυτά που παρατίθενται στην προηγούμενη παράγραφο.
Allianz Dynamic Allocation Plus Equity	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Εταιρείας Διαχείρισης να ενισχύσει το φάσμα προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόσει τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.	Η επενδυτική πολιτική στοχεύει στη μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου, μέσω της επένδυσης σε ένα ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού, αξιοποιώντας τις ευκαιρίες κινδύνου και απόδοσης τόσο των παγκόσμιων αγορών μετοχών όσο και της προσέγγισης αγοράς/πώλησης πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.	Η επενδυτική πολιτική στοχεύει στη μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου, μέσω της επένδυσης σε ένα ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού, αξιοποιώντας τις ευκαιρίες κινδύνου και απόδοσης τόσο των παγκόσμιων αγορών μετοχών όσο και της προσέγγισης αγοράς/πώλησης πολλαπλών στοιχείων σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Η θέσπιση του ορίου του 30% για τα ρευστά μέσα πρέπει να θεωρηθεί αλλαγή διατύπωσης που δεν έχει ουσιαστικό αντίκτυπο στην τρέχουσα επενδυτική πολιτική του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Δεδομένου ότι τα στοιχεία ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου πρέπει εφεξής να επενδύονται τουλάχιστον κατά 70% σε μετοχές ή/και ομόλογα ή/και σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους κατά SDFR, ο διαχειριστής επενδύσεων είχε ήδη την επιλογή να επενδύσει έως και 30% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου σε ρευστά μέσα. Αυτή η υπάρχουσα επιλογή πρέπει τώρα να εισαχθεί χωριστά για λόγους διαφάνειας.</p> <p>Το ελάχιστο ποσοστό των αιφώρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια, το οποίο γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα επισυναφθεί στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.</p>	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	<p>- Τουλάχιστον το 70% των στοιχείων ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε μετοχές ή/και χρεωστικούς τίτλους σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού ή/και στα εσωτερικά αμοιβαία κεφάλαια-στόχους κατά τον SFDR. Το υπόδειγμα προσυμβατικής γνωστοποίησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες για το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού.</p> <p>- Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς ή/και να τηρείται σε προθεσμιακές καταθέσεις ή/και (σε ποσοστό έως 20% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου) σε καταθέσεις όψεως ή/και (σε ποσοστό έως 10% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου) σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς για σκοπούς διαχείρισης της ρευστότητας.</p>
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αιφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)		Ελάχιστο ποσοστό αιφώρων επενδύσεων - Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια -	Ελάχιστο ποσοστό αιφώρων επενδύσεων 20,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%
Allianz Dynamic Commodities	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Οι αλλαγές διατύπωσης που σχετίζονται με τον επενδυτικό στόχο και τους επενδυτικούς περιορισμούς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα αυξήσουν τη διαφάνεια και θα καταστήσουν πιο κατανοητή την επενδυτική στρατηγική.	Προσαρμοσμένες βάσει κινδύνου αποδόσεις σε όλους τους κύκλους της αγοράς, μέσω επένδυσης στις διεθνείς αγορές μετοχών, εμπορευμάτων και ομολόγων με παράλληλη συμμετοχή στην απόδοση της δυναμικής στρατηγικής εμπορευμάτων.	Μακροπρόθεσμα αύξηση κεφαλαίου και εισόδημα επενδύοντας σε ένα ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού, ιδίως στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων, μετοχών και εμπορευμάτων, κατόπιν εξέτασης των ευκαιριών και των κινδύνων της δυναμικής στρατηγικής εμπορευμάτων.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Για λόγους διαφάνειας και σύμφωνα με τους ισχύοντες επενδυτικούς περιορισμούς, στο εξής θα γίνεται ρητή αναφορά στα δικαιώματα εκπομπών, όπου η έκθεση μπορεί να παρέχεται μέσω της επένδυσης σε τυποποιημένους δείκτες αγορών εμπορευμάτων και σε χρηματιστηριακά διαπραγματεύσιμα πιστοποιητικά («ETC»).	Η AllianzGI (ο «Διαχειριστής Στρατηγικής») θα αναλάβει τη διαχείριση της στρατηγικής. Η στρατηγική θα επικεντρώνεται σε χρηματιστηριακά διαπραγματεύσιμα πιστοποιητικά («ETC»), τα οποία αναπαράγουν την έκθεση σε μεμονωμένα εμπορεύματα. Τα ETC συμπληρώνουν την επένδυση σε συμφωνίες ανταλλαγής συνολικής απόδοσης επί ευρέως διαφοροποιημένων χρηματοπιστωτικών δεικτών, κατά την έννοια του άρθρου 9 του κανονισμού του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου της 8ης Φεβρουαρίου 2008, στην αγορά εμπορευμάτων. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις	Η AllianzGI (ο «Διαχειριστής Στρατηγικής») θα αναλάβει τη διαχείριση της στρατηγικής. Η στρατηγική θα επικεντρώνεται σε χρηματιστηριακά διαπραγματεύσιμα πιστοποιητικά («ETC»), τα οποία αναπαράγουν την έκθεση σε μεμονωμένα εμπορεύματα. Τα ETC συμπληρώνουν την επένδυση σε ευρέως διαφοροποιημένους χρηματοπιστωτικούς δείκτες, κατά την έννοια του άρθρου 9 του κανονισμού του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου της 8ης Φεβρουαρίου 2008, στην αγορά εμπορευμάτων. Θα χρησιμοποιούνται μόνο τα ETC που συμμορφώνονται με το άρθρο 2 του κανονισμού

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
			<p>συμφωνίες ανταλλαγής συνολικής απόδοσης παρουσιάζονται στο προσάρτημα 7. Θα χρησιμοποιούνται μόνο τα ETC που συμμορφώνονται με το άρθρο 2 του κανονισμού του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου της 8ης Φεβρουαρίου 2008. Η στοχευόμενη στάθμιση κάθε μεμονωμένου εμπορεύματος είναι το άθροισμα της στάθμισης του εμπορεύματος στον δείκτη και της στάθμισης του ίδιου εμπορεύματος στα ETC.</p> <p>Ο Διαχειριστής Επενδύσεων που ενεργεί ως διαχειριστής της στρατηγικής επενδύει σε τυποποιημένους δείκτες της αγοράς εμπορευμάτων και σε ETC για να παρέχει έκθεση σε μεμονωμένα εμπορεύματα (καθένα «Εμπόρευμα» και από κοινού «Εμπορεύματα»), καθένα από τα οποία μπορεί να ταξινομηθεί σε έναν από τους τρεις τομείς εμπορευμάτων: ενέργεια, βιομηχανικά μέταλλα και πολύτιμα μέταλλα («τομείς εμπορευμάτων»).</p> <p>Η στρατηγική βασίζεται κυρίως σε ένα ποσοτικό μοντέλο που καθορίζει τη στάθμιση αυτών των εμπορευμάτων με τη χρήση ενός μηχανισμού δυναμικής κατανομής, ο οποίος χρησιμοποιεί θεμελιώδη και τεχνικά δεδομένα.</p> <p>Η στρατηγική προσπαθεί να καταγράψει τις τάσεις της αγοράς και τα εμπορεύματα με τις καλύτερες επιδόσεις σε βάθος χρόνου, με βάση την ανάλυση των ιστορικών επιδόσεων των εμπορευμάτων, και συνεκτιμά τις ενδείξεις και τους παράγοντες ώστε να προσαρμόζει την έκθεση των εμπορευμάτων, για παράδειγμα, στην κατάσταση του οικονομικού κύκλου με βάση ένα καθορισμένο σύνολο οικονομικών δεικτών που σχετίζονται με τα εμπορεύματα.</p> <p>Η μέγιστη στάθμιση κάθε εμπορεύματος στη στρατηγική περιορίζεται σε 20% της στρατηγικής, παρά την πιθανότητα ένα εμπόρευμα να υπερβαίνει το 20% της στρατηγικής έως και το 35% αυτής. Εάν ένα ή περισσότερα εμπορεύματα συσχετίζονται σε μεγάλο βαθμό σε έναν τομέα εμπορευμάτων, η σωρευτική στάθμιση αυτών των εμπορευμάτων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα όρια που τίθενται στην προηγούμενη πρόταση.</p> <p>Οι μέγιστες σταθμίσεις κάθε μεμονωμένου τομέα εμπορευμάτων περιορίζονται ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ενέργεια: 60% - Βιομηχανικά μέταλλα: 50% - Πολύτιμα μέταλλα: 40% <p>Η συνολική διαφοροποιημένη έκθεση στη στρατηγική θα κινείται εντός εύρους 0% έως 150% κατ' ανώτατο όριο της αξίας ενεργητικού του</p>	<p>του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου της 8ης Φεβρουαρίου 2008. Η στοχευόμενη στάθμιση κάθε μεμονωμένου εμπορεύματος είναι το άθροισμα της στάθμισης του εμπορεύματος στον δείκτη και της στάθμισης του ίδιου εμπορεύματος στα ETC.</p> <p>Ο Διαχειριστής Επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου (που ενεργεί επίσης ως διαχειριστής της στρατηγικής) επενδύει σε τυποποιημένους δείκτες της αγοράς εμπορευμάτων και σε ETC για να παρέχει έκθεση σε μεμονωμένα εμπορεύματα (καθένα «Εμπόρευμα» και από κοινού «Εμπορεύματα»), καθένα από τα οποία μπορεί να ταξινομηθεί σε έναν από τους τέσσερις τομείς εμπορευμάτων: ενέργεια, βιομηχανικά μέταλλα, πολύτιμα μέταλλα και δικαιώματα εκπομπών («τομείς εμπορευμάτων»).</p> <p>Η στρατηγική βασίζεται σε έναν συνδυασμό ανάλυσης θεμελιωδών μεγεθών και ποσοτικών ενδείξεων.</p> <p>Η στρατηγική προσπαθεί να καταγράψει τις τάσεις της αγοράς και τα εμπορεύματα με τις καλύτερες επιδόσεις σε βάθος χρόνου, με βάση την ανάλυση των ιστορικών επιδόσεων των εμπορευμάτων, και συνεκτιμά τις ενδείξεις και τους παράγοντες ώστε να προσαρμόζει την έκθεση των εμπορευμάτων, για παράδειγμα, στην κατάσταση των αποθεμάτων του οικονομικού κύκλου, στη διάρθρωση της προσφοράς και της ζήτησης ή της καμπύλης.</p> <p>Η μέγιστη στάθμιση κάθε εμπορεύματος στη στρατηγική περιορίζεται σε 20% της στρατηγικής, παρά την πιθανότητα ένα εμπόρευμα να υπερβαίνει το 20% της στρατηγικής έως και το 35% αυτής. Εάν ένα ή περισσότερα εμπορεύματα συσχετίζονται σε μεγάλο βαθμό σε έναν τομέα εμπορευμάτων, η σωρευτική στάθμιση αυτών των εμπορευμάτων δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα όρια που τίθενται στην προηγούμενη πρόταση.</p> <p>Οι μέγιστες σταθμίσεις κάθε μεμονωμένου τομέα εμπορευμάτων περιορίζονται ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ενέργεια: 60% - Βιομηχανικά μέταλλα: 50% - Πολύτιμα μέταλλα: 40% - Δικαιώματα εκπομπών: 20% <p>Η συνολική διαφοροποιημένη (καθαρή/αγοράς) έκθεση στη στρατηγική θα κινείται από 0% έως 150% κατ' ανώτατο όριο της αξίας ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.</p> <p>Η ανακατανομή της στρατηγικής είναι συχνή και πραγματοποιείται σε εβδομαδιαία βάση. Σε</p>

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
			επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Η ανακατανομή της στρατηγικής είναι συχνή και πραγματοποιείται σε εβδομαδιαία βάση. Σε περίπτωση ακραίων συνθηκών της αγοράς, μπορούν να πραγματοποιούνται προσαρμογές στη διαδικασία κατανομής της στρατηγικής βάσει διακριτικής ευχέρειας, εντός της εβδομαδιαίας περιόδου.	περίπτωση ακραίων συνθηκών της αγοράς, μπορούν να πραγματοποιούνται προσαρμογές στη διαδικασία κατανομής της στρατηγικής βάσει διακριτικής ευχέρειας, εντός της εβδομαδιαίας περιόδου.
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Θα γίνεται αναφορά στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) αντί της αναφοράς σε ομόλογα που εκφράζονται σε ευρώ των παγκόσμιων ομολογιακών αγορών, γεγονός που συνεπώς θα επιτρέψει καλύτερη διαφοροποίηση των ομολόγων.</p> <p>Το επενδύσιμο φάσμα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα μειωθεί τουλάχιστον κατά 20% λόγω του αποκλεισμού τίτλων με χαμηλότερη αξιολόγηση SRI, γεγονός που καθιστά δυνατή τη διανομή του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου ως βιώσιμου σύμφωνα με ορισμένες δικαιοδοσίες.</p> <p>Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι εγγεγραμμένο για δημόσια διανομή στο Χονγκ Κονγκ και συνεπώς πρέπει να τηρεί συγκεκριμένους επενδυτικούς περιορισμούς.</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 3%-7% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI).</p> <p>Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 3%-7% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 15% από παγκόσμιες αγορές μετοχών και κατά 85% από ομόλογα σε ευρώ στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων.</p>	<p>Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 3%-7% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI).</p> <p>Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 3%-7% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 85% από παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) και κατά 15% από παγκόσμιες αγορές μετοχών.</p>
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>Προκειμένου να αυξηθεί το επίπεδο τυποποίησης και να βελτιωθεί η εναρμόνιση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας, η προθεσμία συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα ευθυγραμμιστεί ανάλογα.</p>	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	- Τουλάχιστον 20% του επενδυτικού φάσματος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θεωρείται ότι δεν προσφέρεται για επενδύσεις (δηλ. θα αποκλειστεί) με βάση την αξιολόγηση SRI. - Εφαρμόζεται ο περιορισμός του Χονγκ Κονγκ
	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)	<p>Το ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έχει προσαρμοστεί επειδή υπάρχει επαρκές περιθώριο για να αυξηθεί αυτή η δέσμευση.</p>	18:00 ώρα Κεντρικής Ευρώπης (ΩΚΕ) ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται έως τις 18:00 ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της επόμενης ημέρας συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται μετά την ώρα αυτή διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της δεύτερης ημέρας συναλλαγών μετά την ημέρα συναλλαγών.	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
	Μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία (Προσάρτημα 3)	Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	Προς το παρόν δεν χρησιμοποιείται κανένα μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία.	ΝΑΙ

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)		Ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων 1,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%	Ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων 10,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Θα γίνεται αναφορά στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) αντί της αναφοράς σε ομόλογα που εκφράζονται σε ευρώ των παγκόσμιων ομολογιακών αγορών, γεγονός που συνεπώς θα επιτρέψει καλύτερη διαφοροποίηση των ομολόγων. Το επενδύσιμο φάσμα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα μειωθεί τουλάχιστον κατά 20% λόγω του αποκλεισμού τίτλων με χαμηλότερη αξιολόγηση SRI, γεγονός που καθιστά δυνατή τη διανομή του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου ως βιώσιμου σύμφωνα με ορισμένες δικαιοδοσίες. Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι εγγεγραμμένο για δημόσια διανομή στο Χονγκ Κονγκ και συνεπώς πρέπει να τηρεί συγκεκριμένους επενδυτικούς περιορισμούς.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 6%-12% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI). Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 6%-12% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 50% από παγκόσμιες αγορές μετοχών και κατά 50% από ομόλογα σε ευρώ στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 6%-12% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI). Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 6%-12% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 50% από παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) και κατά 50% από παγκόσμιες αγορές μετοχών.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Προκειμένου να αυξηθεί το επίπεδο τυποποίησης και να βελτιωθεί η εναρμόνιση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας, η προθεσμία συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα ευθυγραμμιστεί ανάλογα.	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	- Τουλάχιστον 20% του επενδυτικού φάσματος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θεωρείται ότι δεν προσφέρεται για επενδύσεις (δηλ. θα αποκλειστεί) με βάση την αξιολόγηση SRI. - Εφαρμόζεται ο περιορισμός του Χονγκ Κονγκ
	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)	Το ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έχει προσαρμοστεί επειδή υπάρχει επαρκές περιθώριο για να αυξηθεί αυτή η δέσμευση. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	18:00 ώρα Κεντρικής Ευρώπης (ΩΚΕ) ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται έως τις 18:00 ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της επόμενης ημέρας συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται μετά την ώρα αυτή διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της δεύτερης ημέρας συναλλαγών μετά την ημέρα συναλλαγών.	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
	Μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία (Προσάρτημα 3)		Προς το παρόν δεν χρησιμοποιείται κανένα μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία.	ΝΑΙ

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)		Ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων 3,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%	Ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων 15,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Θα γίνεται αναφορά στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) αντί της αναφοράς σε ομόλογα που εκφράζονται σε ευρώ των παγκόσμιων ομολογιακών αγορών, γεγονός που συνεπώς θα επιτρέψει καλύτερη διαφοροποίηση των ομολόγων. Το επενδύσιμο φάσμα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα μειωθεί τουλάχιστον κατά 20% λόγω του αποκλεισμού τίτλων με χαμηλότερη αξιολόγηση SRI, γεγονός που καθιστά δυνατή τη διανομή του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου ως βιώσιμου σύμφωνα με ορισμένες δικαιοδοσίες. Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι εγγεγραμμένο για δημόσια διανομή στο Χονγκ Κονγκ και συνεπώς πρέπει να τηρεί συγκεκριμένους επενδυτικούς περιορισμούς.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 10%-16% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI). Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 10%-16% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 75% από παγκόσμιες αγορές μετοχών και κατά 25% από ομόλογα σε ευρώ στις παγκόσμιες αγορές ομολόγων.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επενδύσεων σε ευρύ φάσμα κατηγοριών ενεργητικού και εστιάζοντας στις παγκόσμιες αγορές μετοχών, ομολόγων και χρηματαγορές με σκοπό την επίτευξη σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα επίδοσης συγκρίσιμης με αυτή ενός ισορροπημένου χαρτοφυλακίου εντός εύρους μεταβλητότητας 10%-16% σύμφωνα με τη στρατηγική για βιώσιμες και υπεύθυνες επενδύσεις (Στρατηγική SRI). Η αξιολόγηση της μεταβλητότητας των κεφαλαιαγορών από τον Διαχειριστή Επενδύσεων αποτελεί σημαντικό παράγοντα στη διαδικασία αυτή, με στόχο να μην υποχωρήσει κάτω από τη μεταβλητότητα της τιμής μετοχής εντός εύρους 10%-16% ή να μην την υπερβεί, σε μεσοπρόθεσμο έως μακροπρόθεσμο μέσο όρο, όπως ένα χαρτοφυλάκιο που αποτελείται κατά 25% από παγκόσμιες αγορές ομολόγων (με αντιστάθμιση σε ευρώ) και κατά 75% από παγκόσμιες αγορές μετοχών.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Προκειμένου να αυξηθεί το επίπεδο τυποποίησης και να βελτιωθεί η εναρμόνιση των διαδικασιών σε όλο το φάσμα των αμοιβαίων κεφαλαίων της Εταιρείας, η προθεσμία συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θα ευθυγραμμιστεί ανάλογα.	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	- Τουλάχιστον 20% του επενδυτικού φάσματος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θεωρείται ότι δεν προσφέρεται για επενδύσεις (δηλ. θα αποκλειστεί) με βάση την αξιολόγηση SRI. - Εφαρμόζεται ο περιορισμός του Χονγκ Κονγκ
	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)	Το ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έχει προσαρμοστεί επειδή υπάρχει επαρκές περιθώριο για να αυξηθεί αυτή η δέσμευση. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	18:00 ώρα Κεντρικής Ευρώπης (ΩΚΕ) ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται έως τις 18:00 ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών πριν από την ημέρα συναλλαγών διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της επόμενης ημέρας συναλλαγών. Οι αιτήσεις εγγραφής και εξαγοράς που λαμβάνονται μετά την ώρα αυτή διεκπεραιώνονται στην τιμή εγγραφής ή εξαγοράς της δεύτερης ημέρας συναλλαγών μετά την ημέρα συναλλαγών.	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
	Μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία (Προσάρτημα 3)		Προς το παρόν δεν χρησιμοποιείται κανένα μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία.	ΝΑΙ

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)		Ελάχιστο ποσοστό αιφθόρων επενδύσεων 5,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%	Ελάχιστο ποσοστό αιφθόρων επενδύσεων 20,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%
Allianz Emerging Markets Equity SRI	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)	Το ελάχιστο ποσοστό αιφθόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έχει προσαρμοστεί επειδή υπάρχει επαρκές περιθώριο για να αυξηθεί αυτή η δέσμευση.	Ελάχιστο ποσοστό αιφθόρων επενδύσεων 5,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%	Ελάχιστο ποσοστό αιφθόρων επενδύσεων 10,00% Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%
Allianz Euro Bond Short Term 1-3 Plus	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Τα αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι που επενδύονται κατά κύριο λόγο σε χρεωστικούς τίτλους με αξιολόγηση επενδυτικού βαθμού προστίθενται στον επενδυτικό περιορισμό του 90% κατ' ελάχιστον.	- Τουλάχιστον το 90% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε χρεωστικούς τίτλους με αξιολόγηση επενδυτικού βαθμού.	- Τουλάχιστον το 90% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε χρεωστικούς τίτλους με αξιολόγηση επενδυτικού βαθμού ή/και (σε ποσοστό έως 10% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου) σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους που επενδύονται κατά κύριο λόγο σε χρεωστικούς τίτλους με αξιολόγηση επενδυτικού βαθμού.
Allianz Euro High Yield Defensive	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Η αύξηση του ορίου των εκδοτών θα δώσει τη δυνατότητα να αξιοποιηθούν επενδυτικές ευκαιρίες σε μεγαλύτερη κλίμακα και η διαχείριση των ρευστών διαθεσίμων μπορεί να γίνεται με μεγαλύτερη ευελιξία.	- Οι αθροιστικές συμμετοχές των επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου σε έναν μόνο εκδότη πρέπει να είναι λιγότερες από 5% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Οι εταιρείες που ανήκουν στον ίδιο όμιλο, όπως ορίζεται σύμφωνα με την οδηγία 83/349/ΕΟΚ ή σύμφωνα με διεθνώς αναγνωρισμένους λογιστικούς κανόνες, θεωρείται ότι είναι ένας μόνο εκδότης κατά την προαναφερόμενη έννοια.	- Οι αθροιστικές συμμετοχές σε χρεωστικούς τίτλους, καταθέσεις, μετοχές και μέσα της χρηματαγοράς ενός μόνο εκδότη δεν πρέπει να υπερβαίνουν το 10% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Οι εταιρείες που ανήκουν στον ίδιο όμιλο, όπως ορίζεται σύμφωνα με την οδηγία 83/349/ΕΟΚ ή σύμφωνα με διεθνώς αναγνωρισμένους λογιστικούς κανόνες, θεωρείται ότι είναι ένας μόνο εκδότης κατά την προαναφερόμενη έννοια.

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Europe Equity SRI	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β) Προσυμβατική γνωστοποίηση*)	Το σήμα βιωσιμότητας εξελίσσεται, γεγονός που οδηγεί σε προσαρμογή των επενδυτικών περιορισμών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου ώστε να αποτυπώνονται οι απαιτήσεις του νέου σήματος. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα. Επισημαίνεται ότι κατέστησαν απαραίτητες επιπλέον τροποποιήσεις της προσυμβατικής γνωστοποίησης*) για λόγους εναρμόνισης με το επικαιροποιημένο σήμα βιωσιμότητας. Ειδικότερα, στη σχετική ενότητα της προσυμβατικής γνωστοποίησης*) προστέθηκε νέο ειδικό κριτήριο αποκλεισμού σε σχέση με την έρευνα ή την ανάπτυξη νέων κοιτασμάτων μη συμβατικού πετρελαίου ή φυσικού αερίου και σε σχέση με τα μέτρα που συνδέονται με ανθρακωρυχεία ή ενέργεια παραγόμενη με χρήση άνθρακα*).	- Τουλάχιστον 20% του επενδυτικού φάσματος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θεωρείται ότι δεν προσφέρεται για επενδύσεις (δηλ. θα αποκλειστεί) με βάση την αξιολόγηση SRI.	- Τουλάχιστον 25% του επενδυτικού φάσματος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου θεωρείται ότι δεν προσφέρεται για επενδύσεις (δηλ. θα αποκλειστεί) με βάση την αξιολόγηση SRI. - Η σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου σε σύγκριση με τη σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου είναι χαμηλότερη.
Allianz Europe Equity Value	Διαχειριστής Επενδύσεων (Προσάρτημα 5)	Θα προστεθεί περαιτέρω τοποθεσία για να αντιπροσωπεύει όλες τις τοποθεσίες των εμπλεκόμενων ομάδων διαχείρισης επενδύσεων.	Allianz Global Investors GmbH	με κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors GmbH και την Allianz Global Investors UK Limited
Allianz German Equity	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β) Προσυμβατική γνωστοποίηση*)	Η προσαρμογή θα οδηγήσει σε βελτίωση των χαρακτηριστικών βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα. Ειδικά κριτήρια αποκλεισμού για άμεσες και έμμεσες επενδύσεις έχουν προστεθεί στην προσυμβατική γνωστοποίηση*).	- Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ελάχιστης καλύτερης επίδοσης κατά 20% των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.	- Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου τουλάχιστον 30% λιγότερο από τη σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
Allianz Global Equity Insights	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο είναι εγγεγραμμένο για δημόσια διανομή στην Ταϊβάν και συνεπώς πρέπει να τηρεί συγκεκριμένους επενδυτικούς περιορισμούς.	Ο περιορισμός αυτός δεν υπήρχε προηγουμένως.	- Εφαρμόζεται ο περιορισμός της Ταϊβάν

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz Global Floating Rate Notes Plus	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β) Προσυμβατική γνωστοποίηση*)	Οι επενδυτικοί περιορισμοί θα προσαρμοστούν και θα προστεθούν ειδικοί αποκλεισμοί. Σκοπός αυτού είναι να ενισχυθούν τα χαρακτηριστικά βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου που έχουν αντίκτυπο στην αντίστοιχη προσυμβατική γνωστοποίηση*) σε σχέση με το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Η προσθήκη πρόσθετων αποκλεισμών θα οδηγήσει σε επενδυτικό φάσμα με προτίμηση στον χρηματοπιστωτικό τομέα, οι οποίοι θα περιγραφούν στην προσυμβατική γνωστοποίηση.	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	- Έως 5% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε χρεωστικούς τίτλους που δεν έχουν λάβει αξιολόγηση από ή έναν περισσότερους οργανισμούς αξιολόγησης. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε παράγωγα τόσο για την αποτελεσματική διαχείριση του χαρτοφυλακίου όσο και για σκοπούς αντιστάθμισης των κινδύνων. Η μικτή έκθεση (θέσεις αγοράς συν θέσεις πώλησης) που προκύπτει από τη χρήση παραγώγων (εξαιρείται η χρήση συναλλαγών με προθεσμιακές συμβάσεις συναλλάγματος) μπορεί να είναι κατ' ανώτατο όριο 100% της καθαρής αξίας ενεργητικού (ΚΑΕ) του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
Allianz Indonesia Equity	Μετονομασία του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Μετά από τακτική επανεξέταση του φάσματος των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων (με στόχο να διασφαλιστεί ότι το εν λόγω φάσμα παραμένει κατάλληλο για τους επενδυτές καθώς εξελίσσονται οι επενδυτικές αγορές), θεωρήθηκε ότι θα είναι προς το συμφέρον των επενδυτών να επανατοποθετηθεί και να τροποποιηθεί ανάλογα το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο.	Allianz Indonesia Equity	Allianz Asia Pacific Income
	Επηρεαζόμενες κατηγορίες μετοχών		Allianz Indonesia Equity A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X	Allianz Asia Pacific Income A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X
	Αρχές συγκεκριμένων κατηγοριών ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Η επανατοποθέτηση χρειάζεται μια μεταβατική περίοδο δύο εβδομάδων	Allianz Indonesia Equity A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y	Allianz Asia Pacific Income A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y
	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)		Ισχύουν οι αρχές συγκεκριμένων κατηγοριών ενεργητικού σε σχέση με τα μετοχικά αμοιβαία κεφάλαια.	Ισχύουν οι αρχές συγκεκριμένων κατηγοριών ενεργητικού σε σχέση με τα αμοιβαία κεφάλαια πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.
		Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης σε ινδονησιακές αγορές μετοχών.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και εισόδημα μέσω επένδυσης σε αγορές μετοχών και ομολόγων Ασίας-Ειρηνικού.	

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>και, συνεπώς, πρόκειται να πραγματοποιηθεί μετά τις 19 Ιανουαρίου 2024. Οι επενδυτές που δεν συμφωνούν με την επανατοποθέτηση μπορούν να ζητήσουν την εξαγορά των μετοχών τους, χωρίς επιβάρυνση εξαγοράς ή μετατροπής, το αργότερο έως τη σχετική ημέρα συναλλαγών, πριν από τις 19 Ιανουαρίου 2024.</p> <p>Για να τηρηθεί η προθεσμία αυτή, συνιστάται στους επενδυτές να ανατρέξουν στην ισχύουσα ημέρα συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και στη σχετική ώρα που ισχύει για το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο, έως την οποία πρέπει να ληφθεί η αίτηση εξαγοράς μια ημέρα αποτίμησης.</p> <p>Στο πλαίσιο της επανατοποθέτησης, θα καθιερωθεί η συνδιαχείριση που επίσης οδηγεί σε αλλαγή των ημερών συναλλαγών και των ημερών αποτίμησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές. - Εφαρμόζεται ο περιορισμός του Χονγκ Κονγκ - Εφαρμόζεται ο περιορισμός της Ταϊβάν - Εφαρμόζεται ο επενδυτικός περιορισμός VAG - Εφαρμόζεται ο περιορισμός για τη φορολογία των επενδύσεων στη Γερμανία (GITA) (Εναλλακτική 1). Ωστόσο τουλάχιστον το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε συμμετοχές σε μετοχικά κεφάλαια, σύμφωνα με το άρθρο 2 τμήμα 8 της GITA - Δείκτης αναφοράς: σύνθετος δείκτης JAKARTA. Βαθμός ελευθερίας: ουσιώδης. Αναμενόμενη επικάλυψη: μεγάλη 	<ul style="list-style-type: none"> - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές. - Τουλάχιστον το 70% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται άμεσα σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Έως 70% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Έως 70% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1. - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται στη ΛΔΚ (αγορές μετοχών ή/και ομολόγων) - Διάρκεια: κάτω των 10 ετών - Εφαρμόζεται ο περιορισμός του Χονγκ Κονγκ - Εφαρμόζεται ο περιορισμός της Ταϊβάν - Εφαρμόζεται ο περιορισμός για τη φορολογία των επενδύσεων στη Γερμανία (GITA) (Εναλλακτική 2) - Δείκτης αναφοράς: κανένας
	Ημέρα συναλλαγών / Ημέρα αποτίμησης (Προσάρτημα 3)		Λουξεμβούργο / Ινδονησία	Λουξεμβούργο / Χονγκ Κονγκ / Σιγκαπούρη
	Προθεσμία συναλλαγών (Προσάρτημα 3)		<ul style="list-style-type: none"> - 17:00 ώρα Χονγκ Κονγκ για αιτήσεις εγγραφής ή εξαγοράς που λαμβάνονται από τον υπεύθυνο μητρώου ή/και μεταβιβάσεων Σιγκαπούρης όπως διορίζεται από τον εκπρόσωπο Σιγκαπούρης και τον εκπρόσωπο Χονγκ Κονγκ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών. - 10:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ για αιτήσεις εγγραφής ή εξαγοράς που λαμβάνονται από άλλες οντότητες τήρησης λογαριασμών, τους διανομείς, τους φορείς πληρωμής ή τον υπεύθυνο μητρώου και μεταβιβάσεων οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών. 	11:00 π.μ. ΩΚΕ ή θερινή ΩΚΕ οποιαδήποτε ημέρα συναλλαγών.
	Μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία (Προσάρτημα 3)		Προς το παρόν δεν χρησιμοποιείται κανένα μοντέλο αποτίμησης στην εύλογη αξία.	NAI
	Διαχειριστής Επενδύσεων (Προσάρτημα 5)		Allianz Global Investors Asia Pacific Limited	υπό κοινή διαχείριση από την Allianz Global Investors Asia Pacific Limited και την Allianz Global Investors Singapore Limited

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Προφίλ επενδυτή (Προσάρτημα 6)		Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να μην είναι κατάλληλο για επενδυτές που επιθυμούν να αποσύρουν το κεφάλαιό τους από το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο εντός 5 ετών.	Το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο ενδέχεται να μην είναι κατάλληλο για επενδυτές που επιθυμούν να αποσύρουν το κεφάλαιό τους από το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο εντός 4 ετών.
Allianz Positive Change	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Ενισχύονται τα θεματικά πεδία (επισιτιστική ασφάλεια, υγειονομική περίθαλψη, ενεργειακή μετάβαση, νερό, κυκλική οικονομία και κοινωνική ένταξη) στα οποία επικεντρώνεται το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα ενημερωθεί ανάλογα.	- Τουλάχιστον το 70% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ των Ηνωμένων Εθνών. Ως εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ και συνεπώς δημιουργούν θετικά αποτελέσματα για το περιβάλλον και την κοινωνία νοούνται οι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες στα θεματικά πεδία της προσιτής υγειονομικής περίθαλψης, της εκπαίδευσης, της ενεργειακής μετάβασης, της επισιτιστικής ασφάλειας, της χρηματοοικονομικής ένταξης, της διαχείρισης υδάτων και αποβλήτων, όπως καλύπτονται από τους ΣΒΑ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 και 17.	- Τουλάχιστον το 70% κατ' ελάχιστο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ των Ηνωμένων Εθνών. Ως εταιρείες που δραστηριοποιούνται σε έναν ή περισσότερους ΣΒΑ και συνεπώς δημιουργούν θετικά αποτελέσματα για το περιβάλλον και την κοινωνία νοούνται οι εταιρείες που προσφέρουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες στα θεματικά πεδία της επισιτιστικής ασφάλειας, της υγειονομικής περίθαλψης, της ενεργειακής μετάβασης, των υδάτων, της κυκλικής οικονομίας και της κοινωνικής ένταξης, όπως καλύπτονται από τους ΣΒΑ 1 έως 17.
Allianz Selection Fixed Income	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Εταιρείας Διαχείρισης να ενισχύσει το φάσμα προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόσει τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα επισυναφθεί στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης σε παγκόσμια αμοιβαία κεφάλαια ομολόγων και της χρηματαγοράς.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης σε παγκόσμια αμοιβαία κεφάλαια ομολόγων και της χρηματαγοράς σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)		- Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους που θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια αναδυόμενων αγορών» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1 που περιλαμβάνονται σε επενδύσεις αμοιβαίων κεφαλαίων-στόχων εάν τα αντίστοιχα αποκτηθέντα αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια υψηλής απόδοσης» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να τηρείται σε καταθέσεις και να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς για σκοπούς διαχείρισης της ρευστότητας. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου δεν μπορεί να επενδύεται σε μετοχές ή/και τιτλοποιημένες απαιτήσεις (ABS) / τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια (MBS). - Δείκτης αναφοράς: κανένας	- Τουλάχιστον το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Τουλάχιστον το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους κατά τον κανονισμό SFDR ή/και σε μετοχές ή/και χρεωστικούς τίτλους σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού. Το υπόδειγμα προσυμβατικής γνωστοποίησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες για το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους που θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια αναδυόμενων αγορών» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1 που περιλαμβάνονται σε επενδύσεις αμοιβαίων κεφαλαίων-στόχων εάν τα αντίστοιχα αποκτηθέντα αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
				<p>θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια υψηλής απόδοσης» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς ή/και να τηρείται σε προθεσμιακές καταθέσεις ή/και (σε ποσοστό έως 20% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου) σε καταθέσεις όψεως ή/και μπορεί να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς για σκοπούς διαχείρισης της ρευστότητας. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου δεν μπορεί να επενδύεται σε τιτλοποιημένες απαιτήσεις (ABS) ή/και τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια (MBS). - Δείκτης αναφοράς: κανένας
Allianz Selection Small and Mid Cap Equity	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Εταιρείας Διαχείρισης να ενισχύσει το φάσμα προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόσει τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης σε αμοιβαία κεφάλαια ευρωπαϊκών μετοχικών αγορών, με εστίαση σε μικρές και μεσαίες εταιρείες.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης σε αμοιβαία κεφάλαια ευρωπαϊκών μετοχικών αγορών, με εστίαση σε μικρές και μεσαίες εταιρείες, σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού.
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα επισυναφθεί στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.	<ul style="list-style-type: none"> - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές που περιλαμβάνονται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους τα οποία θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια αναδυόμενων αγορών» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1 που περιλαμβάνονται σε επενδύσεις αμοιβαίων κεφαλαίων-στόχων εάν τα αντίστοιχα αποκτηθέντα αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια υψηλής απόδοσης» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Τουλάχιστον το 90% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε ΟΣΕΚΑ ή/και ΟΣΕ, ενώ εξ αυτού του ποσοστού το 70% τουλάχιστον του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε ΟΣΕΚΑ ή/και ΟΣΕ σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε μετοχές ή χρεωστικούς τίτλους που μπορούν να θεωρηθούν στοιχεία ενεργητικού της κοινωνικής οικονομίας. - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του 	<ul style="list-style-type: none"> - Τουλάχιστον το 90% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε ΟΣΕΚΑ ή/και ΟΣΕ, ενώ εξ αυτού του ποσοστού το 70% τουλάχιστον του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε ΟΣΕΚΑ ή/και ΟΣΕ σύμφωνα με τον επενδυτικό στόχο. - Τουλάχιστον το 70% του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια-στόχους κατά τον κανονισμό SFDR ή/και σε μετοχές ή/και σε χρεωστικούς τίτλους σύμφωνα με τη στρατηγική βιωσιμότητας πολλαπλών στοιχείων ενεργητικού. Το υπόδειγμα προσυμβατικής γνωστοποίησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες για το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς για λόγους διαχείρισης της ρευστότητας. - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αναδυόμενες αγορές. Περιλαμβάνονται αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι που θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια αναδυόμενων αγορών» σύμφωνα με

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
			<p>επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε τιτλοποιημένες απαιτήσεις (ABS) ή/και τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια (MBS).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να τηρείται σε καταθέσεις και να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς. - Έως 30% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε αμοιβαία κεφάλαια της χρηματαγοράς για λόγους διαχείρισης της ρευστότητας ή/και αμυντικούς σκοπούς ή/και για άλλες έκτακτες περιστάσεις και εφόσον ο διαχειριστής επενδύσεων κρίνει ότι είναι προς το συμφέρον του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου. - Εφαρμόζεται ο επενδυτικός περιορισμός VAG - Δείκτης αναφοράς: κανένας 	<p>την ταξινόμηση της Morningstar.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Το ενεργητικό του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε επενδύσεις υψηλής απόδοσης τύπου 1. Περιλαμβάνονται αμοιβαία κεφάλαια-στόχοι που θεωρούνται «αμοιβαία κεφάλαια υψηλής απόδοσης» σύμφωνα με την ταξινόμηση της Morningstar. - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε μετοχές ή χρεωστικούς τίτλους που μπορούν να θεωρηθούν στοιχεία ενεργητικού της κοινωνικής οικονομίας. - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επενδύεται σε τιτλοποιημένες απαιτήσεις (ABS) ή/και τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια (MBS). - Έως 10% κατ' ανώτατο όριο του ενεργητικού του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να τηρείται σε καταθέσεις ή/και να επενδύεται σε μέσα της χρηματαγοράς. - Εφαρμόζεται ο επενδυτικός περιορισμός VAG - Δείκτης αναφοράς: κανένας
Allianz US Investment Grade Credit	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Εταιρείας Διαχείρισης για την ενίσχυση του φάσματος των προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»], με ιδιαίτερη έμφαση στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου. Το ελάχιστο ποσοστό των αειφόρων	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και εισόδημα μέσω επένδυσης σε επενδυτικού βαθμού εταιρικούς χρεωστικούς τίτλους ομολογιακών αγορών των ΗΠΑ, οι οποίοι εκφράζονται σε δολάρια ΗΠΑ.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου και εισόδημα μέσω επένδυσης σε επενδυτικού βαθμού εταιρικούς χρεωστικούς τίτλους ομολογιακών αγορών των ΗΠΑ, οι οποίοι εκφράζονται σε δολάρια ΗΠΑ σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Σχετική) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Σχετική)»]. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η επίτευξη καλύτερης επίδοσης των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου έναντι του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια, το οποίο γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον. Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα επισυναφθεί στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	- Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Σχετική) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το υπόδειγμα προσυμβατικής γνωστοποίησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες για το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον το 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Στο σχετικό χαρτοφυλάκιο δεν περιλαμβάνονται παράγωγα και μέσα τα οποία, εκ φύσεως, είναι μη αξιολογημένα (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με την επίτευξη ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου τουλάχιστον 20% λιγότερο από τη σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του δείκτη αναφοράς του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου.
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)			Ελάχιστο ποσοστό αειφόρων επενδύσεων - Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια -
Allianz US Large Cap Value	Επενδυτικός στόχος (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Εταιρείας Διαχείρισης για την ενίσχυση του φάσματος των προϊόντων προς την κατεύθυνση της βιωσιμότητας, το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο θα εφαρμόζει τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Απόλυτη) [«Στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων (Απόλυτη)»], με ιδιαίτερη έμφαση	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης στις μετοχικές αγορές των ΗΠΑ, με εστίαση στις μετοχές αξίας.	Μακροπρόθεσμη αύξηση κεφαλαίου μέσω επένδυσης στις μετοχικές αγορές των ΗΠΑ, με εστίαση στις μετοχές αξίας σύμφωνα με τη στρατηγική βασικών δεικτών επιδόσεων για τη βιωσιμότητα (Απόλυτη) [«Στρατηγική ΒΔΕ (Απόλυτη)»]. Σε αυτό το πλαίσιο, ο στόχος είναι τουλάχιστον μια ετήσια πορεία βελτίωσης των επενδύσεων έναντι των ΒΔΕ βιωσιμότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου.

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
	Επενδυτικοί περιορισμοί (Προσάρτημα 1, Μέρος Β)	<p>στην ένταση των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου.</p> <p>Το ελάχιστο ποσοστό των αιφόρων επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου, καθώς και το ελάχιστο ποσοστό των επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια, το οποίο γνωστοποιείται στο προσάρτημα 10 του ενημερωτικού δελτίου, προσαρμόστηκαν ώστε να αντικατοπτρίζουν το νέο περιβάλλον.</p> <p>Επισημαίνεται ότι η σχετική προσυμβατική γνωστοποίηση*) θα επισυναφθεί στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.</p>	Οι περιορισμοί αυτοί δεν υπήρχαν προηγουμένως.	<ul style="list-style-type: none"> - Εφαρμόζεται η στρατηγική ΒΔΕ (Απόλυτη) (συμπεριλαμβανομένων κριτηρίων αποκλεισμού). Το υπόδειγμα προσυμβατικής γνωστοποίησης του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου περιγράφει όλες τις σχετικές πληροφορίες για το πεδίο εφαρμογής, τις λεπτομέρειες και τις απαιτήσεις της στρατηγικής και τα εφαρμοζόμενα κριτήρια αποκλεισμού. - Τουλάχιστον το 80% του χαρτοφυλακίου του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου αξιολογείται με βάση τη «σταθμισμένη μέση ένταση αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις)» (οι «ΒΔΕ βιωσιμότητας»). Στο σχετικό χαρτοφυλάκιο δεν περιλαμβάνονται παράγωγα και μέσα τα οποία, εκ φύσεως, είναι μη αξιολογημένα (π.χ. μετρητά και καταθέσεις). - Ο επενδυτικός στόχος του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου επιτυγχάνεται με ετήσια πορεία βελτίωσης τουλάχιστον 5%, στο τέλος του οικονομικού έτους, της σταθμισμένης μέσης έντασης αερίων του θερμοκηπίου (Πωλήσεις) του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου αρχής γενομένης από την ημερομηνία αναφοράς: 2 Φεβρουαρίου 2024. Για την περίοδο μεταξύ της ημερομηνίας αναφοράς και της λήξης του πρώτου οικονομικού έτους, θα εφαρμοστεί ένας κατ' αναλογία (pro rata temporis) συντελεστής του ετήσιου συντελεστή.
	Κανονισμός περί γνωστοποιήσεων αιφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και ειδικές πληροφορίες που πρέπει να γνωστοποιούνται σύμφωνα με τον κανονισμό για την ταξινόμια (Προσάρτημα 10)		<p>Ελάχιστο ποσοστό αιφόρων επενδύσεων -</p> <p>Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια -</p>	<p>Ελάχιστο ποσοστό αιφόρων επενδύσεων 10,00%</p> <p>Ελάχιστο ποσοστό επενδύσεων που είναι ευθυγραμμισμένες με την ταξινόμια 0,01%</p>

*) Ο κανονισμός (ΕΕ) 2020/852, της 18ης Ιουνίου 2020, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των αιφόρων επενδύσεων και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088, της 27ης Νοεμβρίου 2019, περί γνωστοποιήσεων αιφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών («SFDR»), απαιτεί οι συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, για τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που υπόκεινται στο άρθρο 8 ή 9 του SFDR, να μεριμνούν για τη διαφάνεια όσον αφορά τους περιβαλλοντικούς στόχους του περιορισμού της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στις προσυμβατικές γνωστοποιήσεις που θα προστεθούν στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz Global Investors Fund (SICAV) (η «Εταιρεία») με την παρούσα ανακοινώνει τις παρακάτω μεταβολές, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 2 Φεβρουαρίου 2024:

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Αντικείμενο της αλλαγής (Γνωστοποίηση στο ενημερωτικό δελτίο)	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Αλλαγή	
			Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz ActiveInvest Balanced, Allianz ActiveInvest Defensive, Allianz ActiveInvest Dynamic, Allianz Capital Plus, Allianz Capital Plus Global, Allianz Global Capital Plus, Allianz Green Future, Allianz Sustainable Multi Asset 75	Προσυμβατική γνωστοποίηση*)	<p>Σε περίπτωση άμεσων επενδύσεων σε μετοχές ή/και χρεωστικούς τίτλους, ο Διαχειριστής Επενδύσεων του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου μπορεί να επιλέξει μία ή περισσότερες στρατηγικές που προωθούν περιβαλλοντικά ή/και κοινωνικά χαρακτηριστικά ή/και επιδιώκουν δραστηριότητες που συμβάλλουν σε έναν περιβαλλοντικό ή κοινωνικό στόχο.</p> <p>Η «δέσμευση για το κλίμα με στρατηγική αποτελεσμάτων» (ως στρατηγική που θα μπορούσε να επιλέξει προηγουμένως ο Διαχειριστής Επενδύσεων) έχει καταργηθεί, καθώς οι εξελίξεις οδήγησαν στην απόφαση για παροπλισμό αυτής της στρατηγικής.</p>	<p>Η «δέσμευση για το κλίμα με στρατηγική αποτελεσμάτων» αποτελεί στρατηγική που μπορεί να επιλέξει ο Διαχειριστής Επενδύσεων.</p>	<p>Η «δέσμευση για το κλίμα με στρατηγική αποτελεσμάτων» καταργείται ως στρατηγική που μπορεί να επιλέξει ο Διαχειριστής Επενδύσεων.</p>

*) Ο κανονισμός (ΕΕ) 2020/852, της 18ης Ιουνίου 2020, σχετικά με τη θέσπιση πλαισίου για τη διευκόλυνση των αιφώρων επενδύσεων και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2019/2088, της 27ης Νοεμβρίου 2019, περί γνωστοποιήσεων αειφορίας στον τομέα των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών («SFDR»), απαιτεί οι συμμετέχοντες στις χρηματοπιστωτικές αγορές, για τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που υπόκεινται στο άρθρο 8 ή 9 του SFDR, να μεριμνούν για τη διαφάνεια όσον αφορά τους περιβαλλοντικούς στόχους του περιορισμού της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στις προσυμβατικές γνωστοποιήσεις που θα προστεθούν στο ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Allianz Global Investors Fund (SICAV) (η «Εταιρεία») με την παρούσα ανακοινώνει τις παρακάτω αλλαγές, οι οποίες θα τεθούν σε ισχύ στις 2 Φεβρουαρίου 2024:

Όνομα του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου	Σκεπτικό / Κίνητρα Πρόσθετες πληροφορίες	Μετονομασία	
		Τρέχουσα προσέγγιση	Νέα προσέγγιση
Allianz China A Opportunities	<p>Η μετονομασία επιτρέπει τις επενδύσεις ευρύτερης ομάδας επενδυτών, καθώς παλαιότερα δεν επιτρεπόταν η κατηγορία μετοχών PT 10 (USD).</p> <p>Επισημαίνεται ότι οι αμοιβές και τα έξοδα που ισχύουν γι' αυτή την κατηγορία μετοχών παραμένουν τα ίδια.</p>	<p>PT10 (USD) LU2288915502 / A2QMDS</p> <p>Εναπόκειται στην απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας Διαχείρισης να επιτρέψει χαμηλότερο ποσοστό ελάχιστων επενδύσεων ενώ τα ελάχιστα ποσά επενδύσεων για την επένδυση σε αυτή την κατηγορία μετοχών είναι 250 εκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ.</p>	<p>PT6 (USD) LU2288915502 / A2QMDS</p> <p>Εναπόκειται στην απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας Διαχείρισης να επιτρέψει χαμηλότερο ποσοστό ελάχιστων επενδύσεων ενώ τα ελάχιστα ποσά επενδύσεων για την επένδυση σε αυτή την κατηγορία μετοχών είναι 500 εκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ.</p>

Αποκλειστικός σκοπός της παρούσας ανακοίνωσης προς τους μετόχους είναι η κοινοποίηση των κανονισμών και δεν απαιτείται καμία ενέργεια εκ μέρους σας, εκτός εάν δεν συμφωνείτε με τις αλλαγές που περιγράφονται παραπάνω.

Οι παραπάνω πληροφορίες περιλαμβάνουν μια επισκόπηση των περιπτώσεων στις οποίες μπορείτε να ζητήσετε την εξαγορά των μετοχών σας, χωρίς χρεώσεις εξαγοράς ή μετατροπής, το αργότερο μέχρι τη σχετική ημέρα συναλλαγών πριν από την έναρξη ισχύος αυτών των αλλαγών. Για να τηρηθεί η προθεσμία αυτή, ανατρέξτε στην ισχύουσα ημέρα συναλλαγών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου και στη σχετική ώρα που ισχύει για κάθε επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο, έως την οποία πρέπει να ληφθεί η αίτηση εξαγοράς μια ημέρα αποτίμησης.

Όσον αφορά το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο Allianz Indonesia Equity που θα επανατοποθετηθεί στο Allianz Asia Pacific Income, ανατρέξτε στην προαναφερόμενη καταχώριση ειδικά για το επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο.

Αμέσως μόλις τεθεί σε ισχύ, το ενημερωτικό δελτίο (συμπεριλαμβανομένων των σχετικών προσυμβατικών γνωστοποιήσεων) θα είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά ή θα διατίθεται χωρίς επιβάρυνση από την έδρα της Εταιρείας, από την Εταιρεία Διαχείρισης στη Φρανκφούρτη/Μάιν και από τους Πράκτορες Πληροφόρησης της Εταιρείας (όπως η State Street Bank International GmbH, υποκατάστημα Λουξεμβούργου, στο Λουξεμβούργο, ή η Allianz Global Investors GmbH στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας) σε κάθε δικαιοδοσία στην οποία τα επιμέρους αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρείας είναι καταχωρισμένα για δημόσια διανομή.

Senningerberg, Δεκέμβριος 2023

Κατ' εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου
Allianz Global Investors Fund

Το παρόν είναι μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε διαφωνία ή αμφισημία αναφορικά με την ερμηνεία της μετάφρασης, η αρχική έκδοση του εγγράφου στην αγγλική γλώσσα θα ορίσει την ορθή απόδοση, εφόσον δεν παραβιάζει τους τοπικούς νόμους του αρμόδιου νομικού συστήματος.